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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر
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نموذجين من الامتحان النهائي التجريبي مع الإجابة بمحافظة
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امتحان تجريبي نهائي جديد مع الإجابة 4
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التوفيق والنجاح انتهت الأسئلة مع   

 السؤال القصير الثاني لمادة الرياضيات المتقدمة للصف الحادي عشر- الفصل الدراسي الثاني 
الصف/                                                                                     /الإسم  

( أمام الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات التالية :      ظلل الشكل )  
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                  -تساوي: ! فإن قيمة س 5 ×! = س 7إذا كان 
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        -تساوي : محمود()عدد التباديل المختلفة لأحرف كلمة 
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 :الآلة الحاسبة أوجد قيمة   استخدامبدون  
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 7، 6، 5، 4، 3، 2، 1كم عددا زوجيا مختلفا مكونا من أربعة أرقام يمكن تكوينه من الأرقام   
 

                                                                                               
 

 بحيث  8، 7، 6، 5، 4، 3، 2، 1كم عددا مختلفا مكونا من ستة أرقام يمكن تكوينة من الأرقام 
 2يبدأ بالرقم 
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